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Cable networks for television signals, sound signals and interactive services –
Part 115: In-building optical systems for broadcast signal transmissions

Réseaux de distribution par câbles pour signaux de télévision, signaux de radiodiffusion sonore et
services interactifs –
Partie 115: Systemes optiques internes aux immeubles pour la transmission de signaux de diffusion

Kabelnetze für Fernsehsignale, Tonsignale und interaktive Dienste –
Teil 115: Optische In-Haus-Anlagen zur Übertragung von Rundfunksignalen

Tato norma přejímá anglickou verzi evropské normy EN IEC 60728-115:2022. Má stejný status jako
oficiální verze.

This standard implements the English version of the European Standard EN IEC 60728-115:2022. It
has the same status as the official version.

Anotace obsahu

Tato část IEC 60728 je použitelná pro optické systémy pro přenos širokopásmového signálu
v budovách, který se skládá z optických přenosových linek, optických zesilovačů, V-ONU atd. Tyto
systémy jsou určeny především pro televizní a rozhlasové systémy, které používají digitální přenosové
technologie. Tento dokument určuje základní systémové parametry a metody měření pro optické
distribuční systémy mezi síťovým rozhraním budovy a rozhraním domácí sítě, aby bylo možné
vyhodnotit výkonnost systému a jeho limity.
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Vysvětlivky k textu této normy

V případě nedatovaných odkazů na evropské/mezinárodní normy jsou ČSN uvedené v článcích
„Informace



o citovaných dokumentech“ a „Souvisící ČSN“ nejnovějšími vydáními, platnými v době schválení této
normy. Při používání této normy je třeba vždy použít taková vydání ČSN, která přejímají nejnovější
vydání nedatovaných evropských/mezinárodních norem (včetně všech změn).

UPOZORNĚNÍ – Logo na titulní stránce s barvami uvnitř znamená, že publikace obsahuje
barevný tisk, který je považován za potřebný k porozumění jejímu obsahu. Uživatelé by proto
měli pro tisk tohoto dokumentu použít barevnou tiskárnu.
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